



**Szóc Község Önkormányzata Polgármesterétől**

8452 Szóc, Kossuth L. u. 41.

Tel./fax: 88/513-525; [www.szoc.hu](http://www.szoc.hu), e-mail: szoc@pr.hu

---

Ügyiratszám: SZ/655-2/2021

**Előterjesztés**

**Szóc Község Önkormányzata Képviselő-testületének**

**2021.11.10-i nyilvános ülésére**

**Tárgy: Szóc Község Önkormányzat Esélyegyenlőségi Programjának felülvizsgálata**

Előterjesztős: Németh Balázs, polgármester

Készítette: Somodiné Galambos Mária, igazgatási ügyintéző

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXXV. törvény (a továbbiakban: Ebtv.) értelmében minden települési önkormányzatnak rendelkeznie kell 5 évre szóló helyi esélyegyenlőségi programmal (HEP), amelyet két évente felül kell vizsgálni.

Szóc Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2019. október 28-i ülésén a 95/2019 (X.28) számú önkormányzati határozatával fogadta el a község esélyegyenlőségi programját.

A HEP-ben helyzetelemzést kell készíteni a hátrányos helyzetű társadalmi csoportok – különös tekintettel a nők, a mélyszegénységben élők, a romák, a fogyatékkal élő személyek, valamint a gyermekek és idősek csoportjára - oktatási, lakhatási, foglalkoztatási, egészségügyi és szociális helyzetéről. A helyzetelemzés alapján intézkedési tervet kell készíteni, melyben meg kell határozni a helyzetelemzés során feltárt problémák komplex kezelése érdekében a szükséges intézkedéseket.

Az Ebtv. 31.§ (4) bekezdése értelmében a HEP időarányos megvalósulását, az esetleges változást két évente kell áttekinteni és az áttekintés alapján szükség esetén felül kell vizsgálni, illetve az intézkedési tervet az új helyzetnek megfelelően kell módosítani.

A program elkészítésére vonatkozó részletszabályokat a törvény végrehajtási rendeletei, a helyi esélyegyenlőségi programok elkészítésének szabályairól és az esélyegyenlőségi mentorokról szóló 321/2011. (XII.27.) Kormányrendelet 2. fejezete, a helyi esélyegyenlőségi program elkészítésének szempontjai, valamint a helyi esélyegyenlőségi program elkészítésének részletes szabályairól szóló 2/2012. (VI.5.) EMMI rendelet szabályozzák.

A HEP áttekintése során a felülvizsgálata az alábbiak miatt indokolt:

- Az intézkedési tervben meghatározott feladatok egy része megvalósításra került.

Tekintettel a fentiekre javaslom a T. Képviselő-testületnek az alábbi határozati javaslat elfogadását:

**Határozati javaslat:**


A Helyi Esélyegyenlőségi Program Intézkedési tervének felülvizsgálatát, módosítását Szóc Község Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja.

(A jóváhagyott intézkedési terv a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Határidő: azonnal

Felelős: Németh Balázs, polgármester

Szóc, 2021.11.04.

  
Németh Balázs  
polgármester

